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ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний

03 марта 2017 года                                                                   станица Незамаевская

Присутствовали: 

организационный комитет в составе: Сергея Анатольевича Левченко, председателя оргкомитета, Алексея Ивановича Нагорнего, заместителя председателя оргкомитета, Инны Григорьевны Рябченко, секретаря оргкомитета 

членов оргкомитета: Виктора Алексеевича Донец, Елены Владимировны Приваловой, Карины Арчиловны Локоть, Елены Владимировны Голубович. 

Участники: депутаты Совета Незамаевского сельского поселения – 12 человек; представители МБДОУ Детский сад  № 10 общеразвивающего вида в станице Незамаевской – 9 человек; представители МБОУ СОШ № 14 им. В.И. Муравленко – 15 человек; МБУ «ДК МО Незамаевское сельское поселение» - 12 человек; представители Незамаевской участковой амбулатории МУЗ ЦРБ администрации МО Павловский район – 5 человек.

Всего присутствовало – 60 человек.
СЛУШАЛИ: «О рассмотрении проекта устава Незамаевского сельского поселения Павловского района (в новой редакции)»  

Публичные слушания открывает председатель организационного комитета по проведению публичных слушаний Сергей Анатольевич Левченко, который пояснил, что в связи с изменениями в действующем законодательстве Российской Федерации, в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом Незамаевского сельского поселения Павловского района, необходимо  провести публичные слушания по проекту устава Незамаевского сельского поселения Павловского района (в новой редакции).  

Для проведения публичных слушаний решением Совета образован организационный комитет, в который вошли депутаты Совета Незамаевского сельского поселения, ответственные работники администрации, представители общественности. На первом заседании организационного комитета его председателем избран Сергей Анатольевич Левченко, секретарем – Инна Григорьевна Рябченко.

Инициатором проведения публичных слушаний является Совет Незамаевского сельского поселения Павловского района.

На заседании организационного комитета принято решение о проведении публичных слушаний 03 марта 2017 года в 14-00 часов в помещении администрации Незамаевского сельского поселения. Сообщение о проведении слушаний  обнародовано  в специально установленных местах для обнародования 20 февраля 2017 года.

На публичные слушания выносится следующий вопрос: 

«О рассмотрении проекта устава Незамаевского сельского поселения Павловского района (в новой редакции)».   

Предлагается следующий регламент проведения публичных слушаний:


доклад «О рассмотрении проекта устава Незамаевского сельского поселения Павловского района (в новой редакции)» –  15 минут;


выступления                     – до 5 минут;


справки                              –  до 2 минут;


письменные предложения и рекомендации о проекте заключения о публичных слушаниях подаются в организационный комитет;


подведение итогов             – 10 минут.


Слово для доклада представляется Сергею Анатольевичу Левченко.


Вопросов по докладу от участников публичных слушаний не поступило.

В заключение Сергей Анатольевич Левченко подвел итоги: все вопросы, выносимые на публичные слушания, рассмотрены. Организационный комитет заключение по результатам проведения публичных слушаний обнародует и предоставит на очередную сессию Совета Незамаевского сельского поселения Павловского района. 

Председатель 

организационного комитета 

по проведению публичных слушаний                                                 С.А.Левченко
Секретарь 

организационного комитета 

по проведению публичных слушаний                                              И.Г. Рябченко
 

