PAGE  
2

Организационный комитет 

по проведению публичных слушаний по проекту планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проекту межевания территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края
П Р О Т О К О Л  №  1
7 октября 2015 года                                                                    ст-ца Незамаевская
Присутствовали: 
	Левченко

Сергей Анатольевич           
	- глава Незамаевского сельского поселения Павловского района, председатель оргкомитета;

	Фицкая                         

Ирина Викторовна
	- специалист 2 категории администрации Незамаевского сельского поселения, секретарь оргкомитета;

	Голубович 

Елена Владимировна                                     
	- специалист        2         категории администрации           Незамаевского сельского   поселения; 

	Донец

Виктор Алексеевич
	- депутат от Южного избирательного

округа № 1 .


Всего от жителей присутствуют 7 человек.

Рассматриваемый вопрос: I.  Обсуждение проекта планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проекта межевания  территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края.                                             
ДОКЛАДЫВАЛИ:

             И.В. Фицкая: Сегодня 7 октября 2015 года, по инициативе администрации Незамаевского сельского поселения Павловского района, проводятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проекта межевания  территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края.       

    В соответствии с постановлением администрации Незамаевского сельского поселения Павловского района от 24 сентября 2015 года № 118 «О подготовке проекта планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проекта межевания территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края» осуществило подготовку документации по планировке земельного участка на улице Ленина, 13 и проекта межевания территории. Обратила внимание, что на публичные слушания представлен в полном объеме проект планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проект межевания  территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края, который состоит из основной (утверждаемой) части, материалов по обоснованию, проекта межевания территории (основной чертеж). 


В оргкомитет предложений и замечаний заинтересованных лиц по проекту не поступило.

           СЛУШАЛИ: Предложение одобрить проект планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проект межевания  территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края.

          РЕШИЛИ:

Оргкомитет рекомендует утвердить проект планировки земельного участка, расположенного в Краснодарском крае, Павловском районе, станице Незамаевской, на улице Ленина, 13 и проект межевания  территории в границах станицы Незамаевской Павловского района Краснодарского края и считает возможным направить главе Незамаевского сельского поселения Павловского района документацию по проекту для принятия решения.

Председатель комиссии:                                                                      С.А. Левченко
Секретарь комиссии:                                                                                И.В. Фицкая
