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Организационный комитет 

по проведению публичных слушаний по проекту планировки  территории и проекту межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края» 

П Р О Т О К О Л  №  2
19 января 2016 года                                                                    ст-ца Незамаевская
Присутствовали: 
	Левченко

Сергей Анатольевич           
	- глава Незамаевского сельского поселения Павловского района, председатель оргкомитета;

	Фицкая                         

Ирина Викторовна
	- специалист 2 категории администрации Незамаевского сельского поселения, секретарь оргкомитета;

	Голубович 

Елена Владимировна                                     
	- специалист        2         категории администрации           Незамаевского сельского   поселения; 

	Донец

Виктор Алексеевич
	- депутат от Южного избирательного

округа № 1 .


Всего присутствуют 10 человек.

Рассматриваемый вопрос: I.  Обсуждение проекта планировки  территории и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края».
ДОКЛАДЫВАЛИ:

             И.В. Фицкая: В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, сегодня 19 января 2016 года, по инициативе ОАО «Павловскаярайгаз», с участием граждан, проживающих на территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта ее планировки и проекта ее межевания, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией данного проекта, проводятся публичные слушания по вопросу обсуждения проекта планировки  территории и проекта межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края».
        В соответствии с постановлением администрации Незамаевского сельского поселения Павловского района от 3 июля 2015 года № 81 «О подготовке проекта «Планировка и межевание  территории газопровода  низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края»,  МУП «Павловский архитектурно-градостроительный центр» осуществило подготовку необходимой документации. Обратила внимание, что на публичные слушания представлен в полном объеме проект планировки  территории и проект межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края», который состоит из основной (утверждаемой) части, материалов по обоснованию, проекта межевания территории (основной чертеж). 


В оргкомитет предложений и замечаний заинтересованных лиц по проекту не поступило.

           СЛУШАЛИ: Предложение одобрить проект планировки  территории и проект межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края».
          РЕШИЛИ:

Оргкомитет рекомендует утвердить проект планировки  территории и проект межевания для строительства линейного объекта «Газопровод низкого давления по улице Матросова от жилого дома № 102 до места присоединения  к существующему газопроводу по улице Матросова у жилого дома № 106 в станице Незамаевской Павловского района Краснодарского края» и считает возможным направить главе Незамаевского сельского поселения Павловского района документацию по проекту для принятия решения.

Председатель комиссии:                                                                      С.А. Левченко
Секретарь комиссии:                                                                                И.В. Фицкая
